

台“防务报告”渲染大陆军力 媒体曝台空军接收6架升级后的战机

□据 新华网 央视网

据中央电视台报道,台湾新的“防务报告”日前出炉,报告书大力渲染了大陆的军力。

台湾防务部门19日公布了2011年“防务报告”,“报告”说,大陆军力是台军的10倍,防务预算是台湾的21倍。

台湾防务部门表态说,台湾正深处“非常具有挑战性”的环境,虽然两岸关系正在和平稳定地互动,但是台湾的“防务安全”不会放松。

据台湾媒体报道,台湾汉翔航空公司已经向台湾空军交付首批6架战机,这6架都是升级版的“经国号”战机,其中4架是单座型,另外2架是双座型号。改进后的战机装备了新式计算机、武器、雷达及电子干扰系统等等,还可以搭载反辐射导弹。不过台湾汉翔公司方面表示,改进后的“经国号”战斗力提升仍然有限。

另据报道,台“防务报告”透露,台军正在研发“电磁脉冲弹”、“远距精准导引导弹”和

“战略型无人机”等武器系统,其中代号“玄天计划”的“高能电磁脉冲弹”秘密研发案,更是台湾军方这次在“防务报告”中首度公开证实研发中的新武器。

据称,“电磁脉冲弹”因早期采取核爆电磁脉冲,因此过去被视为战术核武的一种,但目前已改用人造电磁脉冲,也就是“非核电磁脉冲弹”,透过人造电磁脉冲现象,破坏对方的电路系统,使其指挥中枢无法运作,并非属于大规模的人员杀伤性武器。



■军事酷图
特战队员的脊梁

七月中旬,舟山警备区某特战分队奔赴东海某练兵场苦练技能。烈日、风浪,锻造特战队员钢铁般的意志。
(据新华网)

从“菜鸟”到高官,他有很多话要谈 美国前国防部长退休后要写书

□据 新华社

美国一家出版商19日说,美国前国防部长罗伯特·盖茨将着手撰写两本书,一本为回忆录,另一本介绍他的领导哲学。

出版商艾尔弗雷德·克诺夫公司介绍,回忆录预计2013年出版,涵盖他任内重大事件,包括美国调整阿富汗战略、指挥官人事变

动、美军撤出伊拉克等。

盖茨在一份声明中说,他希望讲述自己在国外和华府的经历,与读者分享“在两届政治色彩迥异的政府为两位非常不同的总统效力的收获”。

盖茨打算在第二本书中重点阐述他的领导哲学、对出色领导者看法以及他如何在各级政府受官僚主义和政治掣肘的情况下克服

困难,改革公共机构。

“我相信这些技巧在大部分机构和企业同样适用。”他说。

盖茨现年67岁,曾经从一名中央情报局“菜鸟”逐渐晋升至局长,2006年接替唐纳德·拉姆斯菲尔德出任国防部长。民主党人贝拉克·奥巴马就任总统后,身为共和党人的盖茨留任,直至上月离开五角大楼。

最后一架“猛禽”开始生产 可能于今年年底下线

□据 新华网

据美国《空军杂志》网站报道,洛克希德·马丁公司发言人奥恩近日称,将要交付给美国空军的最后一架F-22“猛禽”已经开始生产。

奥恩表示,自5月F-22机队停飞以来,洛·马公司本应向美国空军交付4架F-22战斗机。然而,由于F-22战斗机被禁止飞抵其母基地,这些“猛禽”仍然停留在洛·马公司位于佐治亚州玛丽埃塔工厂的跑道上。



美国空军作战司令部停飞整个F-22机队时限仍不确定,因为官方还在调查机载氧气生成系统潜在的故障原因。奥恩表示,到目前为止,停飞虽然没有影响飞机交付计划和生产线的运转。但是,如果停飞的时间太长,可能会发生变化。

奥恩说:“我们期望在今年年底下线最后

一架F-22,目前该机已在生产线上了。另外,4182和4183号机计划在本月交付,但由于停飞,交付工作将会推迟至8月。”

■前沿观察

中国海军最大战舰 “井冈山”舰下水

□据 新华网

中国海军最大战舰“井冈山”舰日前在上海正式下水。

据了解,“井冈山”舰长210米,宽28米,排水量19000吨,是目前海军排水量最大的综合船坞登陆舰。“井冈山”舰可以搭载军用直升机、装甲车、舰载汽车和近千名登陆士兵,可用于成建制输送登陆兵及其武器装备。

美军联络官将常驻 日本陆上自卫队

□据 中新网

据日本共同社报道,美军太平洋司令部的官员19日透露,美海军陆战队将首次向日本陆上自卫队朝霞驻地(东京都练马区等地)派遣1名常驻的上校联络官。

日本大地震后,美军在代号为“朋友”的救援行动中与日本自卫队开展了合作。分析显示,美方遣联络官常驻自卫队旨在加强日美在救灾和人道援助等领域内的合作关系。

包括驻冲绳的第31海军陆战队远征部队在内,目前共有约1.4万名美海军陆战队员驻扎日本。联络官将来自太平洋司令部的史密斯军营。

越南将于2014年 迎来“华沙女人”



□据 中国军网

据报道,俄罗斯将于2014年向越南海军交付首艘636型“华沙女人”级(北约称“基洛”级)柴电动力潜艇。越方订购的所有6艘该型潜艇均将配备“俱乐部-S”反舰导弹系统。

俄罗斯出售给越南的636型柴电动力潜艇,是目前世界上静音性能最为出色的潜艇之一,配备6具533毫米鱼雷发射管,装备的主要武器为4枚导弹(数量还可增加)、18枚鱼雷和24枚水雷。

俄制T-50战机入选 韩军拟购战机范围

□据 新华网

据韩国国际广播电台7月21日报道,韩国防卫事业厅在20日举行的第51次防卫事业促进委员会会议中决定,计划于明年10月,从海外购买下一代战机和大型武装直升机。

据报道,韩国军方共将投入8.2万亿韩元(约合人民币501亿元)购买下一代战机,目前考虑购买的4个机型为:美国波音公司的F-15SE、洛克希德·马丁公司的F-35、欧洲宇航防务集团开发生产的台风战斗机以及俄罗斯苏霍伊公司的T-50型战机。